
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                       

ŠTA NAM DONOSI NOVA FILMSKA NEDELJA U CINEPLEXXU? 

Svečani događaji, pokloni i specijalan program ove nedelje na velikom platnu 

Beograd, 20.03.2018 – Uzbudljiva Cineplexx nedelja je pred nama! Samo za vas, pripremili smo specijalna 

dešavanja uz najnovije filmove, koje ne smete propustiti! Uživajte u ekskluzivnoj premijeri 

naučnofantastičnog nastavka „Bitka za Pacifik – Pobuna“, specijalnoj projekciji filma „Legenda o 

Konkubini“, u kojoj je prikazana raskošna i impozantna scenografija ili premijernom vikendu 

domišljatog Zeca Petra u svim našim bioskopima! Zajedno sa nama uživajte u čaroliji bioskopskog platna 

i specijalnim događajima! Karte za sve projekcije su u prodaji! 

Pogledajte među prvima dugo iščekivani nastavak naučnofantastičng filma „Bitka za Pacifik - Pobuna” 

sutra od 19 časova na velikom platnu bioskopa Cineplexx UŠĆE Shopping Center! Globalni sukob 

između čudovišta za masovno uništenje koja nisu sa planete Zemlje i super mašina koje su stvorene da ih 

unište, biće samo uvod u napad na čovečanstvo epskih razmera. Više o filmu: http://bit.ly/BitkaZaPacifik, 

dok trejler filma možete pogledati na: https://youtu.be/LLUe_0X9Om8. 

Ne propustite specijalnu projekciju vizuelnog i zavodljivog dela sa elementima fantazije „Legenda o 

Konkubini”. Specijalna projekcija najskupljeg kineskog filma zakazana je za četvrtak 22. mart od 20 

časova u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center. Film je adaptacija četvorotomnog romana Bakua 

Jumemakure, za koji su scenario napisali Kajge i Huang Huiling koji su zaduženi i za kultni film „Pritajeni 

tigar, skriveni zmaj“. Za sve posetioce pripremili smo specijalne kolačiće sreće, koji će im svakako ulepšati 

veče i pripremiti ih za spektakl koji dolazi! Film možete pogledati na https://youtu.be/i3m_nimAXFE . Više 

informacija na  http://bit.ly/LegendaOKonkubini . 

Povedite svoje mališane ovog vikenda u nove avanture domišljatog Zeca Petra i njegove družine! Ukoliko 

želite da ga gledate na velikom ekranu, čekamo vas na premijernom vikendu 24. i 25 marta u 

bioskopima Cineplexx širom Srbije! Za one koji žele da se druže sa glumcima koji su pozajmili glasove 

junacima, biće održana specijalna projekcija filma u Cineplexx Delta City prvog dana premijernog 

prikazivanja, u 16:30 časova uz poklone za sve mališane! Kako bi vam u potpunosti dočarala filmske 

avanture čuvenog zeke, glumica Tamara Aleksić, koja daje glas zečici Bei, čitaće najuzbudljivije priče o 

njegovim doživljajima,  u nedelju 25. marta od 13 do 15 časova u atrijumu BIG FASHION šoping centra. 

Tamara će povesti najmlađe na uzbudljivo putovanje sve do farme čuvenog zeke i njegove ekipe. Reditelj 

sinhronizacije filma je Iva Milošević, dok su glumci koji pozajmljuju glasove junacima: Stefan Bundalo, 

Teodora Ristovski, Iva Stefanović, Milica Janketić, Aleksandar Radojičić, Tamara Aleksić, Dejan 

Dedić, Dragan Vujić – Vujke, Miroljub Turajlija, Slobodan Tešić, Lako Nikolić, Milan Antonić. Više o 

filmu: http://bit.ly/ZecPetar, dok trejler možete pogledati na https://youtu.be/ba05dxFR7MM .    

O aktuelnim i predstojećem filmskim naslovima, možete se informisati i putem sajta: www.cineplexx.rs.  

Kontakt osoba za medije: 

Katarina Biberdžić 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: katarina.biberdzic@cineplexx.rs   
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